



## „Lengyel, magyar - két jó barát”



Ez a kezdősora annak a rimbe szedett közmondásnak, amelyet Lengyelországban és Magyarországon csaknem mindenki ismer, és a két nép történelmi barátságát példázza. Főleg koccintáskor hangzik el. **Az, hogy ez mennyire igaz, napjainkban is beigazolódik, hiszen az augusztus 20-i hétvégén személyesen is meggyőződhattünk erről! Abonyban fogadtuk ugyanis a lengyel Skryszów község 9 fős küldöttségét.**

Ezt megelőzően Pető Zsolt polgár-

mester, Kókai-Dudinszky Mónika alpolgármester és Krupincza János önkormányzati képviselő már jár kint a testvérvárosi program hivatalos aláírása kapcsán a lengyel településen, ahol hatalmas szeretettel fogadták Őket.

Most végre eljött az ideje az Ő látogatásuknak is. A szervezők igyekeztek olyan időpontra meghívni a testvérvárosi csapatot, amikor minél több közös élményben lehet részünk. Erre jó alkalom volt ez a hosszú hét-

vége, amikor számos programot tudtunk számukra bemutatni.

A vendégek augusztus 18-án délután érkeztek és a szállás elfoglalása után egy baráti, csodálatos kerti partyn vehettek részt Kókai-Dudinszky Mónika és Gáspár Csaba otthonában. A vendéglátásba bekapcsolódtak a képviselő-testület tagjai is, Krupincza János csodás marhapörkölttel, Dénes Sándor és Gáspár Csaba grill ételekkel leptek meg vendéginket, melyek mellé sorra érkeztek a sütemények, pogácsák. Az ismerkedést segítették a tolmácsok és a finom itókák is. Másnap egy kissé később kezdtük a programot, hogy pihenni is tudjanak a vendégeink. 10 órakor kezdtük a városnézést, amiben a római katolikus templom tornyának megtekintése Markó Ferenc vezetésével komoly bevezetése volt a napnak. A hintók, fogatok ekkor már ott sorakoztak a főtéren várva kedves utasaikat. Már ezeken a járműveken érkeztünk meg a református templomba, majd a strandra, ahol Szabados Marci isteni finom limonádéval, fagyival kedveskedett vendégeinknek. Tovább haladva körbe kocsikázták a Mikes-tavat, majd megtekintettük a Parkerdőt, hogy ki tudja választani főzhelyüket. A végén egy csodás ebédet fogyaszthattunk el Mészáros István jóvoltából a vendéglőben. Ezt követően visszakocsikáztunk és a vendégek egy kis pihenő után a Hotel Menthol előadásán kikapcsolódva pihenték ki a délelőttöt. Kedves ajándék volt számukra a lengyel nyelvű műsorfüzet. Megtekintették a csodás foltvarró kiállítást, majd a műsort. Ezt követően a vacsorát a Tarka Téren fogyasztották el Csányi Sándor guyláskirály jóvoltából.

A harmadik nap a csodálatos, meghatározó városi ünnepséggel kezdődött a vendégek számára. Az ünnepi szentmisén és a körmeneten is részt vettek. Ezután egy állófogadáson láttuk vendégül kedves barátainkat a Kultúra Háza aulájában. A délután a Par-



### Kylem Abonyban



1. oldal

### Nikola Tesla a Főtéren



4. oldal

### Új utakon



6. oldal

kerdőben folytatódott, ahol lengyel barátaink láttak vendégül minket hagyományos lengyel ételeket kínálva. Meglepetésképpen a színpadra varázsoltuk számukra a Crezemszyna azaz Vadcseresznye nevű együttest. Nem kellett sokáig várni a táncrea! **Sajnos, mint minden jónak, így a látogatásnak is eljött a vége, és szó szerint érzékeny búcsút vettünk kedves barátainktól. A lengyel polgármester úr nagyon kedves szavakkal köszönte meg a számukra kivételes vendéglátást, és nagyon nagy szeretettel hívott meg bennünket egy újabb látogatásra.** Még a buszból is énekelve búcsúztak kedves lengyel barátaink, kikkel remélem, folytatódik majd ez a gyümölcsöző, jó kapcsolatot!  
Korbély Csabáné  
önkormányzati képviselő



# Szent István-napi Ünnepség

Csodálatos és színes augusztus 20-i programokat tudhat maga mögött Abony. A délelőtti ünnepségen több fantasztikus kulturális műsorszám tette teljessé az államalapítás ünnepét: az Abonyi Fúvószenekari Egyesület fúvószenekara szolgáltatotta a ténzenét Benedek Gyula vezényleésével, illetve fellépett a mazzorett csoport is. Sík Sándor: Szent István himnusz című versét Csizmadia Fanni, a Kini-zi Pál Gimnázium tanulója adta elő, illetve Kiss Zsolt és Korbély Dóra párosa is gyönyörű énekes műsorral adták át az ünnepekör szellemiségét. Földi László országgyűlési képviselő mondott ünnepi beszédet.

Átadásra kerültek az „Abonyiak Abonyért” kitüntetési díjak is. Idén Deákné Orosz Zsuzsanna, Antal Sándor, Jandácsik Irván és Bujdosó Tamás nyerte el ezt a megtisztelő címet. (Részletek a 8. oldalon.)

Az új kenyereket Molnár Péter plébános úr szentelte meg. Nem csak az abonyi kenyér tette különlegessé a délelőtti, hanem az a Tarka Torta is, amelyet a Sarokház Cukrászda ajándékozott fel a városnak.

Jandácsik Pál



## Részlet Földi László országgyűlési képviselő ünnepi beszédéből:

„Mi az a haza? Több mint egy ország. Több, mint egy állam. Ország, állama sok közösségnek lehet. Azt akár hódítással vagy vásárlással is lehet szerezni.

A haza azonban: otthon. Vörösmarty Mihály Szózatának örök érvényű intésével kifejezve: a hely, ahol élned, halnod kell.

Természetesen sok példa van arra, hogy emberek önként vagy kényszer hatása alatt, de mindenképpen egy jobb élet reményében elvándorolnak onnan, ahová születésük okán rendelte őket a sors, és megpróbálnak új hazát találni, teremteni.

Tiszteletre méltó, bátor, sok esetben indokolt és érthető vállalkozás – de teljes siker sohasem koronázhatja. Aki ugyanis elhagyja a földet, amelyből vétetett, az mindörökké gyökértelen marad.

„Hosszu hervadás emésztí azt a fát/ Melyet nagy korában tesznek más földbe át.” – írta Tompa Mihály „Levél egy elbujdosott barátom után” című költeményében, majd hozzáteszi: „Szívet cseréljen az, aki hazát cserél”.

A haza ugyanis nem a városok, a községek, a falvak, a tanyák, az utak, a gyárak, a folyók, a tavak, a szántók, a hegyek és a völgyek összessége.



Nem is csak a család, a határ, a megélhetés, a munka, az étel, a nyelv, a ruházat vagy a szokás.

A haza végképp nem csak a Piros Arany, a parizer, a lecsó, a Túró Rudi, a Pick szalámi vagy az olimpiai aranyérem. A haza egy viselkedés.

A haza az, ahogyan egymással bánunk, ahogyan egymáshoz viszonyulunk. A haza olyan emberekből áll, akiket több köt össze, mint amennyi szétválaszt.

A haza az a hely, ami megtart, megvéd, ami néha elenged, sőt elküld, de mindig visszavár.

Hazátlan az is lehet, aki a szülőföldjén él, ha azt minden nap megveti és kigúnyolja.”



## A tervek szerint hamarosan megkezdí a termelést Abonyban a XYLEM

Július 19-én Pető Zsolt polgármester látogatást tett a Xylem Water Systems Hungary Kft. ceglédi gyárában, ahol kötetlen megbeszélést folytatott Nagy Gáborral a cég ceglédi és abonyi gyáregységének igazgatójával. A közelmúltban számoltunk be arról, hogy tovább bővíti magyarországi gyártókapacitását a Xylem, a társaság Abonyban hoz létre új telephelyet.

**A fejlesztés eredményeként közel 20-féle termék gyártása indul meg, 80 munkavállalót vesznek fel. Többek között az autóipar, az élelmiszeripar, illetve a hajózás számára készítenek majd különböző méretű szivattyúkat és egyéb berendezéseket a Xylem Water Systems Kft. új, abonyi üzemében. A társaság egy meglévő ingatlant bérel ki és alakít át, ahol összesen 17 termékből álló portfóliót gyártanak hamarosan.**

A gyárlátogatáson Pető Zsolt polgármester kiemelte, hogy a helyi önkormányzatnak, a városvezetésnek nagyon fontosak a helyi vállalkozások, hiszen helyben adnak munkalehetőséget az abonyiaknak, és helyi iparüzési adójuk befizetésével nagyban járulnak hozzá a település fejlesztési elképzeléseinek megvalósításához. **A városvezető Nagy Gábor ügyvezetőt biztositotta arról, hogy mind ő, mind kollégái minden lehetséges eszközzel segíteni fogják a Xylem Water Systems Hungary Kft. abonyi tevékenységét. Pető Zsolt örömmel fogadta az üzem abonyi fejlesztési elképzeléseit, és sok sikert kívánt a munkához.**

Nagy Gábor igazgató elmondta, hogy Abonyban a közel egymilliárd forintos beruházást teljes egészében saját forrásból valósítja meg a vállalat. A termeléshez Angliából telepítenek át gyártósorokat. Az új telephely összesen 6500 négyzetméteres lesz, ebből 1600 négyzetméteren valósul meg az összeszerelés, tesztelés, csomagolás, a fennmaradó terület raktározási funkciókat lát majd el.

Külön érdekesség, hogy az abonyi gyáregységben egy kutató-fej-

lesztő részleg is üzemel majd. Nagy Gábor elmondta, hogy szerencsére az ő tevékenységükre nem gyakorolt negatív hatást a koronavírus világjárvány. A pandémia idején a megrendelések száma növekvő tendenciát mutatott, tekintettel arra, hogy a fogyasztók részéről bekövetkező kényszerű otthonlét, illetve home office újfajta termékek megvásárlását generálta. Így például a számítógépek hűtésére szolgáló berendezések, vagy a jacuzzik működtetését biztosító szivattyúk forgalma jelentős növekedést mutatott. A COVID óta tehát a megrendelésállományi vállalati formában. A korábbi német családi tulajdonban működő céget az ITT vásárolta meg 2009-ben, majd jelentős beruházást és fejlesztést követően 2011-től a Xylem amerikai cégcsoport tagjaként működünk tovább. A Vaillant és a Bosch cégek beszállítói vagyunk többek közt, de sok termékünk kerül kiskereskedelmi forgalomba is.

**Üzletág tekintetében Abonyban ipari és hajózási termékeket, – ehhez szükséges szaniterhez keringető szivattyúkat – is gyártunk majd. A szerelési technológiája egyszerűbb lesz az új gyárban, mint Cegléden, mert részben egy kínai partner szállít be előre szerelt egységeket. A véglegesítés történik majd Abonyban.**

A Tesco épületét ismertük korábbról, tudtuk, hogy 2015-ben bezárt. A 6000 m<sup>2</sup>-es épület mérete és közelsége kiváló lehetőség számunkra kapacitásnövelés tekintetében, mert a ceglédi telephelyünkön korlátozott bővítési lehetőségeink vannak. Megkerestük az épület új tulajdonosát és májusban hosszútávú bérleti szerződést kötöttünk. Jött a COVID, így sajnos kicsit lelassultak a folyamatok, de már elérhető közelségbe került a termelés megkezdése.

Napjainkban már zajlik a munkatársak betanítása az angliai gyárban. Az átépítéssel kapcsolatos tervek

mányuk jelentősen növekedni kezdett.

„A döntés, miszerint az angliai gyártást Abonyba fogja a Xylem áttelepíteni 2020 végén született meg. Cegléden a LAING régi üzemében termelünk, de itt a bővítés lehetősége jelentősen korlátozott, így másik helyet kellett keresnünk. Abony közel van a ceglédi gyáregységhez, így a közös menedzsment is megoldható. 2009-től működ-

dünk Cegléden a felkészítése 2021. januárban indult, mely ahhoz volt szükséges, hogy az abonyi

épületben funkcióváltást hajthassunk végre. A teljes átalakítás mintegy 500 millió forintos költséggel jár. Május 23-án adtuk át a munkaterületet. A régi vásárlóter egy viszonylag gyenge alapzattal rendelkezik, ezért a padozatot 2200 m<sup>2</sup>-en teljesen újrabetonoztuk. Elbontottunk mindent belül a régi vásárlóterben. Három raktárrészt hoztunk itt létre. Az egyik raktárban úgynevezett resale, azaz tovább értékesítési tevékenység is zajlik majd, ennek megfelelően is ki kellett alakítanunk raktárt. Az épületnek van egy saját dokkolója, ezt használjuk a beszállításra. Ezen kívül lesz két kiszállítási dokkolónk, a parkoló felé leaszfaltoztuk, forgalomtechnikailag átalakítottuk. Az egyik személyautó, a másik teherautó forgalomnak lesz kialakítva. Az épület azon részében ahol korábban a kisebb üzlethelyiségek voltak, irodákat, szociális helyiségeket, öltözőket, recepciót, kamionos pihenőt, irodát, tárgyaló helyiségeket, egyterű kantint alakítunk ki. Ezen kívül lesz minőségellenőrzésre szolgáló labor, háromdimenziós koordinátamérő eszközzel. Ez a programozott egység körbetapintja az alkatrészeket, méretet vesz róluk. Végül, de nem utolsó sorban helyet kap

Abonyban egy kutatás-fejlesztési laboratórium is. A technikus kollegák kifejezetten az Abonyban 17 gyártósoron előállításra kerülő 17 termékcsalád fejlesztésével, tesztelésével foglalkoznak.

Az elválasztófalak, teljes elektromos hálózat kiépítése, szellőzőrendszer kialakítása is folyamatban van. Leellenőrzünk minden már meglévő épületgépészeti egységet. Ez egy nagyon komplex kivitelezés, hiszen a termelő tevékenység engedélyeztetése folyamatban van. A termelő tevékenység engedélyeztetése folyamatban van.

Úgy tervezzük, hogy három fázisban kezdjük meg az abonyi gyárunkban a termelő tevékenységet. November végéig, egy hónapos különbségekkel szeretnénk elérni a teljes gyártást. Az első fázisra már megérkeztek Ceglédre az eszközök, ezeket gyakorlatilag egy hétvége alatt telepíteni is lehet Abonyba. Ezzel az öt gyártósorral gyorsan el is tudunk indulni. Minden más Angliából érkezik majd. A raktározáshoz szükséges polcok betelepítését augusztusban kezdtük meg. 30 fővel indulunk, év végéig 80 fő munkavállalót szeretnénk foglalkoztatni. Jelenleg is zajlanak a felvételek. Többen már nálunk dolgoznak, betanulnak azok közül, akik az abonyi gyárban lesznek majd. Bízom benne, hogy az ütemtervnek megfelelően költözhetünk Abonyba, és hamarosan megindulhat a gyártás az új egységünkben.” – mondta Nagy Gábor ügyvezető.

Lejegyezte: Lőrinczy Veronika





# Varázslat a Főtéren: Nikola Tesla nagymusical élőben



Július 25-én este benépesült Abony Város Főtere egy valóban fantasztikus díszlettel és látványvilággal megáldott profi produkcióval, a Nikola Tesla nagymusicallel. Mintegy 700 néző tekintette meg az előadást, melynek végén vastappsal ünnepelte meg a színészeket, táncosokat, és a teljes stábot a közönség. Ezen az estén is nagyon jó érzés volt abonyiak lenni.

Járdány Vanda, önkormányzati képviselő, a rendezvény szervezésének fő koordinátora: „Majd egy éve, hogy a Tesla szervezése elkezdődött, júliusig lassan, de biztosan kezdett körvonalazódni, hogy ezt a csodálatos produkciót milyen formában szeretnénk „tálatni” az igényes színházi előadásra kiéhezett abonyiaknak és a környező településekről érkező vendégeknél. Júliusban felpörögtek az események, egyre több lett a feladat és egyre több embert kellett bevonni a szervezésbe. Mindenki tette a dolgát, mégis szeretném kiemelni azokat a segítők, akik nem a fizetett munkát végezték, hanem szívüket tették a Tesla sikeréhez. A rendezvény fő támogatója az Innoven Kft. volt. A családi vállalkozás minden tagja részt vett a rendezvényen, tőlük megszokott profizmussal látták vendégül a színészeket, táncosokat, a nézőket. Nagyon büszke voltam az ABOKOM-os fiainkra, akik nappalokat és éjszakákat töltöttek a Főtéren, részt vettek a színpad építésében, pakolásban, nem számított hogy hétvége van, egyszerűen élvezték, hogy egy ekkora produkciónak lesznek részesei. Molnár Gábort külön megemlítem, mert a Teslán kiemelkedő teljesítményt nyújtott. Kiemelném az Abonyi Polgárőrköt, hiszen ők azok, akik az Abosec Team

irányításával, rendőreinkkel együttműködve, a tőlük megszokott kedves bizottságot nyújtva vigyázták a rendet. Az előadás napján bevonásra kerültek a Művelődési Ház diák segítők, akik a reggeli eső ellenére gyönyörűen berendezték a teret, az előadás alatt hostesskedtek, pezsgővel kínálták a vendégeket. Önként jelentkezett Krupincza János képviselőtársam Andival, Retkes Tamás, aki már elmaradhatatlan eleme az abonyi történeteknek és Krupincza Tibor is. A fentieknek, valamint a következőknek a szervező Abonyi Városfejlesztő Kft. nevében is szeretném megköszönni a segítséget: Varga István Városi Sportcsarnok, Abonyi Lajos Művelődési Ház munkatársai, Fehér Zoltán és Varga Sándor villanyszerelők, Kovács Pál, a DAKÖV munkatársa, Bontovics Egészségügyi Szolgáltató Kft., Baloghné Gabika.

Én végig asszisztáltam a Teslát, végig segítettem Pető Zsolt, a VFE frakció és a Városfejlesztő Kft. elképzelését. Ismeretlen volt minden és rengetegen feltettek attól, hogy elsőre egy ekkora volumenű produkciót Abonyba hozni nagy falat lesz, de megcsináltuk! Még a Jóisten is velünk volt, az esőt hordozó felhők is érezték, hogy ez alatt a két óra alatt meg sem szabad moccanniuk. Megtaláltuk azokat a segítők, akik szintén csakis azt nézték, hogy mekkora lehetőség lesz Abonyt így megmutatni a környékbelieknek, de mindehhez a sikerhez kellett az abonyiak is! Mindenki, aki segített a reklámozásban, aki jegyet vásárolt, aki szépen felöltözve jött és bízott abban, hogy ha azt mondjuk, jöjjön el, mert megéri, akkor az úgy is lesz. A Tesla után kértem egy hónap szabadságot magamtól, de a har-

madik napon már nem hagytam békén a polgármester urat, mert közösséget építeni igenis kell, másfél év lemaradásban vagyunk. Ebből lett a Tarka Tér.”

**Czagány Zsolt települési képviselő:** „Az előadást megelőző napokban, már megkezdődött kollégáimmal az előkészületeket, hogy a nézők a lehető legkomfortosabban élvezhessék az előadást. Ami bevallom, felülmúlta minden előzetes elképzeléseimet. Itt jegyezném meg, hogy a stáb munkatársait hatalmas dicséret illeti, hiszen munkájuk nagyon összehangolt volt. Gratulálok nekik is! A színészek és táncosok, akik meglevenítették nekünk Nikola Tesla életét, elképesztők, fantasztikusak voltak. Lenyűgöző volt számunkra a technika is. Ahogy a led falakon meglevenedtek a díszletek – például a telefonközpont vagy az ablakból kirepülő galamb- profi volt. Köszönettel tartozom mindenkinek, aki egy picit is hozzá tett munkájával ahhoz, hogy ez az előadás Abony főterén megrendezésre kerülhessen! Várom, várjuk a következő előadást, ami legalább ennyire felrázza Abonyt! Köszönjük!”

**Pető Zsolt polgármester:** „Fantasztikus volt a produkció, fantasztikus volt a közönség! Köszönöm szépen mindenkinek, aki részt vett a Nikola Tesla Musical szervezésében és előkészítésében! Köszönöm a közönségnek! Július 25-én Abony Város főte-

rén remek hangulatú profi előadást láthattunk.”

**Vona Tibor menedzser, színházvezető:** „Kedves Abonyiak, kedves Zsolt, kedves Vanda! Köszönjük a konstruktív, korrekt és tényleg profi együttműködés lehetőségét, melyhez tegnapi napon technikai és színpadi teljesítményünk legjavát próbáltuk hozzáadni. A nézői közönségreakciókból úgy tűnt, hogy ez nálatok is sikerült. Remélem, hogy a jövőre nézve a megélt élmény nívója mentén folytatólagosan mind több hasonló élménypontot tudunk majd letenni városotok, nézőitek asztalára.”

**Fekete Bernadett produkció aszisztens írta Járdány Vandának:** „Először is még egyszer köszönjük a csodás tegnapot, állítom, hogy eddig ez volt a legeslegjobb előadásunk. Annyira jó volt veletek dolgozni, a műszakunk, művészeti szekciónk is nagyon hálás érte, hogy mindenben a kezük alá dolgoztatok és minden apró kérésünket teljesítettétek. Tényleg egy élmény, nagyon szépen köszönjük és főleg Neked, hisz mind a ketten tudjuk, hogy egy ilyen nagy programot, ami 1000 sebből vezethet sokszor nagyon nehéz összefogni és mindenki igényét kielégíteni, de sikerült. Remélem, még a jövőben sokszor érkezhettek hozzátok újabbnál újabb produkciókkal.”

Képek, videók az előadásról az Abony.hu közösségi oldalán



## Újra dühögött a Tó Party

A pandémia miatt egy év kihagyással, augusztus első szombatján ismét zenészővel és finom ételek illatával telt meg a Mikes-tó partja. Délelőtt a Csányi Sándor nevével fémjelzett Tarka Borjú Főzőversenyen versengett 21 csapat a legjobb ételekért járó díjért.

**Sült ételek kategóriában az első helyen a Dreher csapat végzett.**

**Bográcsos ételek kategóriában első helyezést ért el a Raffai csapat, második helyezést ért el az Éltesítő erő és az Andi Bandi csapat, harmadik helyezést ért el Ferenczi Mónika, a Mutyi és a Hammogós lányok csapata.**

**Egyéb, Kinizsi korabeli ételek kategóriában első helyezést ért el a Két zsvány, második helyezést ért el a Rőfi Döfi csapata.**

**A vándorkupát a Téglagyári ABC vitte haza.**

A nap során számtalan kulturális program, játék közül válogathattak a látogatók. Egy rodeós bika is szórakoztatta a vendégeket. A legmerészebbeknek lehetőségük nyílt egy verseny keretén belül kipróbálni a „jóságot” a „Ki legyen a falu bikája” címmel. Amely megtisztelő titlust végül egy kislány: Domoszlai Zóra nyerte el három és fél percével. A szabadulni vágyók kipróbálhattak egy 15 perces asztali szabadulós játékot is.

**A rendezvény a Hung 2021 nyertes pályázataiban szerepel, így nem csak a színpadon, hanem a Hungarikumok Sétányán is bemutatkoztak nemzeti értékeink** (fröccs, szikvíz, csabai kolbász és vastagkolbász, karcagi birkapörkölt, magyar gulyás,

kürtöskalács, klasszikus magyar nóta és magyar operett, tárogató, magyar cimbalom, magyar akácméz, magyar vadászkutyája).

A színpadon fellépett a BÁNdor népzenei együttes, Tánczos Tibor zongorakíséretével az abonyi nótások: Murvai Julika, Fejes István és Acsai Ferenc, Radics Sándor mester cimbalmos, az erdélyi Érmihályfalváról érkezett Nyiló Akác néptáncegyüttes, a Parázs Táncszínház, Kiss Zsolt, Vesztergám Miklós tárogató művész, az Abonyi Muzsikáló Gyermekekért Alapítvány növendékei, az Abonyi Fúvószenekari Egyesület Fúvószenekara és Mazsorett Csoportja, a Dalma Dance táncosai, a Bihari Ifjúsági Stúdió és Sztójka Frank.

Az est sztárfellépője a Kozmix, Binhky és Opitz Barbi volt, illetve a Hestia Tűztánc tűzsonglórei tűztánc show-t adtak elő.

A rendezvény támogatója Abonyi Város Önkormányzata, az Agrárminisztérium és a Hungarikum Bizottság volt. A rendezvény területén a Pr-Telecom biztosított ingyenes wifi-t, a biztonságról az AboSEC Team gondoskodott. Hatalmas köszönet jár az ABOKOM Nonprofit Kft. munkatársainak fáradhatatlan munkájukért, illetve az abonyi rendőrség és polgárőrség embereinek, akik ugyancsak a rendezvény zökkenőmentes lebonyolításában nyújtottak óriási segítséget. Köszönet Csányi Sándornak, az Abonyi Értéktár Bizottság elnökének a Tarka Borjú Főzőverseny szervezéséért és sikeres lebonyolításáért!

Jandácsik Pál





## Három út épült meg pályázatos támogatással



Dolgoznak az Erzsébet királyné úton



Munkálatok a Bethlen Gábor úton



Örülnek a lakók az útépitéseknek



Ezen az úton élmény közlekedni kicsiknek és nagyoknak

Augusztus 12-én délelőtt került sor a pályázatos támogatással, jelentős önkormányzati önerő hozzárendelése mellett épült új utak műszaki átadás-átvételére. A városvezetés részéről jelen volt Dr. Egedy Zsolt alpolgármester, Korbély Csabáné és Kovács László szakbizottsági elnök, települési képviselők. A kivitelező céget, a BITUNOVA Kft-t Pásztor Jenő építésvezető képviselte. A Településfejlesztési Osztály munkatársai, az ABOKOM Nonprofit Kft. és a DAKÖV Kft. szakemberei is részt vettek a megbeszélésen. Aláírásra került az átadás-átvételi jegyzőkönyv, Kovács Ferenc műszaki ellenőr javaslatának megfelelően.

A műszaki átadás-átvétel során a körzetek települési képviselői, Korbély Csabáné, Dr. Egedy Zsolt és Kovács László is tolmácsolta a lakosság észrevételeit a kivitelező felé.

Kovács László lapunknak elmondta, hogy egyeztetett a kivitelező cég képviselőjével, Pásztor Jenővel az Erzsébet királyné utcára vonatkozó lakossági megkeresések tárgyában. „A felvetett problémák megoldása későbbiek során várható, pótlásra kerülnek a hiányosságok. Ilyen többek közt az utcában a felezővonal felfestése, vagy az utca végén megfelelő helyen, megfelelő közlekedési táblák kihelyezése.” – mondta el lapunknak Kovács László.

Korbély Csabáné a korábbiakban több lakossági kérést is tolmácsolt a Bitunova Kft. műszaki vezetője felé, melyek

ket a cég megfelelően megoldott a Csillag Zsigmond utca vonatkozásában. Dr. Egedy Zsolt alpolgármester a Bethlen Gábor úttal kapcsolatban fogalmazott meg észrevételeket, tolmácsolt lakossági észrevételeket.

Pásztor Jenő építésvezető megköszönte a projektben résztvevők munkáját, segítségét, és példaértékűnek nevezte az együttműködést a helyiekkel, kiemelve a DAKÖV és az ABOKOM Nonprofit Kft. segítségét.

A tavalyi évben mart aszfaltos technológiával a Bitunova Útfenntartó és Emulziógyártó Kft több utat is épített Abonyban. A Bitunova korszerű gépei ismét felvonulnak, ezúttal meleg aszfaltos technológiával készítették utakat a városban. **Egy sikeres pályázatnak köszönhetően épülhettek meg idén az utak Abonyban. Összesen 40 millió forintot nyert el a település, ami mellé mintegy 19,5 millió forintos önerőt rendelt az önkormányzat. Így a beruházás összértéke cca. bruttó 59,5 millió forint volt.**

A kiírás szerint sajnálatos módon csak olyan utak építése volt támogatható tevékenység, melyek már eleve aszfaltos alappal rendelkeznek. Így a következő utcák kaptak új burkolatot: Erzsébet Királyné utca (Ceglédi út – Szelei út között), Csillag Zsigmond utca (Szelei út – Vak Bottyán utca között), valamint a Bethlen Gábor utca.



Elkészült a Csillag Zsigmond utca

Az útépitések hamarosan folytatódnak Abonyban! Figyeljék ezzel kapcsolatos híreinket!

A Somogyi iskola közelében lévő parkoló is megújul, a tervek szerint lapunk megjelenésekor átadásra kerül.



Épül a parkoló

## Felavatták Drávay József nyugalmazott igazgató emléktábláját

Még 2020 augusztusában döntött róla Abony Város képviselő-testülete, hogy a Salgóházi Ifjúsági Tábor Drávay József nyugalmazott címzetes igazgatóról nevezik el. Augusztus 2-án ünnepélyes keretek közt avatta fel a

városvezetés, a családtagok, az Abonyi Lajos Múzeum Baráti Köre a tábortban az emléktáblát.

Beszédet mondott Korbély Csabáné a Humánpolitikai Bizottság elnöke. Részletek következő lapszámunkban.



## Csányi Sándor: „Büszke vagyok, hogy részese lehettem a Tarka Tér rendezvénynek!”

Kedves Abonyi olvasóim!

Valamikor egy-két évtizeddel ezelőtt jártam először Nagykörűben, mint a fesztiválok atyja, és beszélgettem az akkori Tourinform iroda igazgatójával, aki elmondta, hogy kitérésre pontokat keresnek a falunak. Én akkor azt mondtam neki is, mint akkor sok településnek, hogy arra kell építeni ami van: Nagykörűben a cseresznye és a Tisza. Eltelt néhány év, és ismét egy asztalhoz sodort bennünket az élet. Lett cseresznye fesztivál, szabadstrand a Tisza parton. Fejlődött, alakult a falu arculata. Később a cseresznye fesztivál átalakult cseresznye vásárrá. A cseresznye befőttek, és ennek is nagy keletje lett. A termelői piacok példát mutatnak az egész országnak. Jöttek a „buli piacok”, azaz éjszakai piacok, vagyis a kreativitás, merészség. Abonyban sokan mondják, hogy „Itt nincs semmi”. Mi az a semmi, és ha van mi az a valami? Meggyőződésem, hogy a várost a városlakók kreativitása alakítja. Fontos az elfogadása az újnak, hiszen ma már minden örültségnek látzó dolgot meg lehet valósítani. **Kell Abonynak a siker, mert ez a város megérdemli. Nagyszerű rendezvények zajlottak az ünnep kapcsán, szerintem kiemelkedett a sorból az «Éjszakai piac», a Tarka Tér. Fantasztikus rendezés volt, és hatalmas elfogadás a lakosság részéről. Az sem mellékes, hogy nagy híre ment a környező településeken is. Büszke vagyok, hogy részese lehettem a rendezvénynek. Csak így tovább Abony!**



(A képen Csányi Sándor jobbról a 2., segítőivel a Tarka Téren)

Most pedig közzé teszem azt a receptet, amelyet a Koronázási napokon főztem Székesfehérváron.

**Káposztás marha babbal, gesztenyénység, joghurtos mézzel (10 adag)**

Hozzávalók. Marhanyak 1,5 kg, savanyú káposzta 1 kg, fehérbab 0,3 kg, zsír 0,15 kg, só, tárkony, kakukkfű ízlés szerint, vörshagyma 0,3 kg, fokhagyma 0,05 kg, gesztenyemassza 0,1 kg, joghurt, méz 0,1 l

**Elkészítése:** A zsírban megfonnyasztjuk a hagymát, majd sóval rátesszük a csikokra vágott marhát. Ha félig megfőtt a marha, rátesszük a káposztát és a babot, fűszerezzük. Ha megfőttek az összetevők, a gesztenyemasszát elkeverjük joghurttal, és a mézzel. Forrás közben belekeverjük a káposztás marhába, és még 10 percig főzzük. Nagyon finom étel, a receptet a honfoglalás korából származó leírásokból állítottam össze.

Jó étvágyat kíván Csányi Sándor a gyűlkirály!





## ÚJ ÉRTÉKŐR anyag a 2ToronyMédia kínálatában

Ezúttal a közel 300 éves Abonyi Református Kőtemplom múltját próbáltuk meg feldolgozni Gáll Károly lelkes úr idegenvezetése mellett. Természetesen egy fél óras anyagban nem tudunk tökéletes részletekbe menően bemutatni több emberöltőnyi történet és ismeretanyagot, melyeket gondosan megőrzött a református eklézsiá, és alkalmanként kiadványokba rendezve be is mutat. Nem csak a múltba, de a gyülekezet jelenébe, a lelkes feladatokba is betekintést nyerhettünk.



Nagyon köszönjük az Abonyi Naplónak, hogy újra helyet kaphattunk a rovatok között, fontos nekünk a bemutatkozási lehetőség, hiszen kevés az önszorgalmunk, ha nem jut el az értő és érdeklődő közönséghez, azokhoz, akik szívesen nézik és várják amatőr dokumentum csatornánk adásait.

Természetesen előkészületben a következő videóanyag is, de hétköznapi foglalkozásunk mellett, hobbiként élvezve tevékenységünket, sajnos nem mindig sikerül olyan ütemben készíteni a kisfilmeket amilyen sűrűn mi azt szeretnénk. Nagyon köszönjük mindazoknak, akik várják és követik munkáinkat, és viszik a hírlinket. A szerkesztő: Bogya Zoltán

Videó a youtube-on: <https://www.youtube.com/watch?v=2-sOVUaZPV0>

## Gondos kezek aratták az abonyi homoktövist, új technológiát alkalmaztak



Augusztus 11-én megkezdődött az abonyi homoktövis aratása Kárteszi Máté gazdaságában Abonyban. Erről az ültetvényről, melyet 2019-ben ültettek, idén szedték először a nagyon egészséges bogyókat. Ezek mellett egy új gépet is csatasorba állítottak a szedéshez, a technológiáról a homok-

tövist termesztő gazdákat a helyszínen tájékoztatták, illetve bemutatták az aratási technológiát. Egy biztos: igazi gondos kezek szüreteltek a határban, a termésből pedig egy igen kedvelt helyi termék, a homoktövis ital készül. A 2019-es ültet-

vény mellett egy 2018-ban ültetettel is rendelkeznek Kárteszi Máté, melyet szintén szüreteltek. Szépen díszlenek a termések, örömmel nézi a bokrokat.

## Szeptemberben is nyitva leszünk!



Kedves Vendégeink! Szíves tájékoztatásul közöljük, hogy szeptemberben rövidített nyitvatartással várjuk Önöket! PÉNztÁRNYITÁS 9 órakor – PÉNztÁRZÁRÁS 18 órakor

**A fürdő 19 órakor zár.**

Kellemes időtöltést kívánunk! Szeretettel várjuk Önöket!  
Abonyi Városi Strand- és Termálfürdő

## Meghívó

Az Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és Múzeumi Kiállítóhely Somogyi Imre Kertbarát Köre

2021. szeptember 24-én 9:00-tól  
a Művelődési Házban

## MEZŐGAZDASÁGI TERMÉNYBEMUTATÓT

szervez.

A terménybemutatót megnyitja:  
Pető Zsolt  
Abony város polgármestere

Várunk minden érdeklődőt sok szeretettel!

## Büszkék vagyunk Pintér Jánosra! Szeretettel ajánljuk az alábbi cikket



Sok-sok szeretettel ajánljuk a [www.azenkutyam.hu](http://www.azenkutyam.hu) oldalon Pintér Jánossal, a Magyar Bernipásztor Egyesület elnökével a közelmúltban készített interjút minden Olvasónk figyelmébe. „A bernipásztor már-már emberi tulajdonságokat mutat” – mondja a neves abonyi szakember.

**DUMASZÍNHÁZ**

KETTŐSKERESZT  
VAGY AMIT AKARTOK

**DOMBÓVÁRI ISTVÁN**  
ŐNÁLLÓ ESTJE  
MŰSORVEZETŐ: BELLUS ISTVÁN

**ABONY**  
Abonyi Lajos Művelődési Ház  
2021. szeptember 10. péntek 19:00  
Jegyjár: 3.690 Ft-tól

Jegyek elővételben a helyszínen és a [dumaszinhasz.jegy.hu](http://dumaszinhasz.jegy.hu) oldalon kaphatók.  
Cím: 2740 Abony, Kálvin u. 1.  
Tel.: 53/360-075



# Abonyiak Abonyért kitüntető díjak 2021

Az 1996-ban alapított Abonyiak Abonyért kitüntető díj 25. alkalommal került átadásra az augusztus 20-i ünnepi rendezvényen.

**IDÉN ŐK KAPTÁK A KITÜNTETÉSEKET:**



**DEÁKNÉ OROSZ ZSUZSANNA** általános és középiskolai tanulmányait Hódmezővásárhelyen végezte. Ezt követően Orvos Továbbképző Intézet Egészségügyi Kar védőnői szakán, Szegeden tanult, ahol 1982-ben végzett védőnőként. A főiskola elvégzése után Abonyban helyezkedett el területi védőnőként, 10 évig dolgozott ebben a munkakörben. Védőnőként is megbecsült, tevékeny tagja volt a településnek. Mivel mindig foglalkoztatták a hátrányos helyzetben élő emberek nehézségei, társadalmi problémák és a megoldási lehetőségei, figyelme egyre jobban a családsegítés szakmai hátteré felé fordult. Ezért jelentkezett az ELTE szociológiai szak, szociálpolitikai szakirányára ahol 1992-ben végzett. Még ebben az évben a SOTE-n mentálhigiénés szakemberként végzett.

Tanulmányai során ismerte meg ezekben az években az országszerte új szociális szolgáltatásként szerveződő családsegítő szolgálatok tevékenységét. Felismerte, hogy ezek a szolgáltatások nagymértékben hozzájárulnak az egyének, családok szociális, mentálhigiénés állapotának javulásához, ezért kezdeményezte Abony Város Önkormányzatánál a Családsegítő Szolgálat megalapítását településünkön.

1992. szeptember 1-jén vezetésével megkezdte tevékenységét Abonyban a Családsegítő Szolgálat. 1997. óta az Etikai Kollégium, elnökségi tagja a Szociális Munka Etikai Kódexének elkészítésében jelentős szerepet vállalt. 1998. óta a szociális képzés szakértője, ennek keretén belül képzésekhez készít szakértői véleményeket és vizsgaelnökként is tevékenykedik.

2016-ban „Abony Város Szociális Gondoskodásért” díjat vehetett át.

2018-ban a Magyar Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatok Országos Egyesületének elismerésében részesült „A családsegítés területén végzett áldozatos munkája elismeréséül”

A Kék Madár Jóléti Alapítvány kuratóriumának elnöke.

Deákné Orosz Zsuzsannát kiemelkedően magas szintű szakmai munkája, a hátrányos helyzetű társadalmi csoportok helyzetének javítása melletti elkötelezettsége, a helyi és tágabb közösségek érdekében végzett tevékenysége mindenképp számára példa értékű.



**ANTAL SÁNDOR** Abonyban született. Felesége Tamasi Ilona, két gyermekük van Gábor és Ágnes. Gábor vállalkozó, Ágnes fogorvosként vezeti vállalkozását.

Antal Sándor élete folyamán mindig képezte magát és sok hasznos dolgot tanult, amit később a vállalkozásában is hasznosítani tudott. Autószerelői végzettsége vezette el jelenlegi szakmájához, a vaskereskedői vállalkozáshoz.

Feleségével 1988-ban döntöttek úgy, hogy egyéni vállalkozóként, majd később társas vállalkozóként vas- és színesfém kereskedést nyitnak Rozsdás Bt. néven. 1995. óta dolgoznak a Baross Gábor utcai telephelyükön. 2005-ben bővítették profiljukat a veszélyes hulladék kezeléssel. Cégük 20 fő feletti munkatársat foglalkoztat, immár két telephelyen.

2015-ben kezdtek el köztéri műtárgyak gyártásával foglalkozni, melyek hulladékokból készültek és rendkívül látványosak, környezetkímélők. Több alkalommal is láthatóak voltak itt a Főtéren is.

Antal Sándor életének fontos része a lokálpatriotizmus. Nagyon sokszor nyújtott segítséget Abony város arculatának szépítéséhez, fejlesztéséhez. Jelentős támogatást nyújtott a Városkapu, a Szent István Római Katolikus Templom és a Parókia közötti járda építéséhez, a Mikes-tó stégjének elkészítéséhez, Abony város nevével ellátott Magyar címer köztéri alkotás felajánlása is a nevéhez fűződik. Támogatta a Sportegyesületek működését, az abonyi iskolai és óvodai rendezvények megvalósítását. Kezdeményezésére és jelentős anyagi támogatásával készült el Györe Pál Falumúzeum előtti szobra.

2015-ben az oxfordi Szókratész Alapítvány „Legjobb nemzetközi vállalkozás” díjat adományozott a Rozsdás Kft számára. Köztéri alkotásait többször állították ki Európa nagyvárosaiban és Budapesten a Construma vásárain.

Magánéletében csendes, zenét, verset kedvelő ember. Imád utazni, de ugyanolyan jól érzi magát a gyönyörű, gondozott abonyi kertjükben. Fontos számára a család, a közösség. Mottója: „Háborút nyerni csak erős háterszággal lehet!”



**JANDÁCSIK ISTVÁN** Abonyban született. Általános iskolai tanulmányait Abonyban végezte. Ezután édesapja gazdaságában tevékenykedett. 1960. november 11-én vonult be sorkatonai szolgálatra és 1963. február 14-én szerelt le, majd a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei fűszer nagykereskedelemben helyezkedett el, mint targoncavezető. 1963. október 5-én kötött házasságot Majercsik Piroskával. Házasságukból két leánygyermek született és négy unokája van. 1976-ban felvételt nyert a Budapesti Forradalmi Rendőri Ezredhez és innen ment nyugállományba 1992. március 1-jén.

1998-ban Abony város önkormányzati képviselőjének választották. Ezt a posztot két cikluson keresztül töltötte be.

2000-ben átvette a helyi lovasverseny szervezését és megalapította az Abonyi Lovasklub Egyesületet. Kezdetben díjugrató versenyek voltak. Oroszlánrésze volt abban, hogy 2006-tól fogathajtással bővült a rendezvény, mely így már 2 napossá vált. 2011. óta éjszakai fogathajtó versenyt is szervez az egyesület. A fogathajtó versenyzők száma is évről-évre gyarapodott, mára az egyik legkedveltebb versenyhelyszíné vált a környéken. 20 évig tartó lelkes munkájáról 2020. augusztus 16-án mondott le. Betöltötte 80. életévét és úgy érezte, egészségi állapota már nem megfelelő ehhez a munkához. Elnöki posztját és a Lovasklub vezetését egy fiatal, rátermett embernek, Medvezki Józsefnek adta át, aki méltó utódja lesz.



**BUJDOSÓ TAMÁS** 1970-ben született, általános iskolai tanulmányait a Somogyi Imre iskolában végezte el. Ezt követően a Szolnoki Papírgyár tanulója, majd dolgozója lett cellulóz és papírgyártóként. A Szolnoki Papírgyár bezárásáig, 1992-ig, itt dolgozott. Közben sorkatonai szolgálatot is teljesített a soproni határőr kerületben. 1992. májusától a Gyulai Gaál Miklós Iskolában oktatástechnikusként kezdte meg munkáját, mellette a karbantartási feladatokat is ellátta.

2013-ban átszervezés miatt került át az ABOKOM állományába. Ez egyúttal azt is jelentette, hogy az iskolán kívül több helyi intézmény műszaki rendszerét üzemelteti és tartja karban.

Tamás számára nincs lehetetlen és megoldhatatlan feladat!

Az Abonyi Lajos Művelődési Ház és Zeneiskola építésében az akkori vezetés kérésére a kezdetektől szerepet vállalt. Munkája mellett autodidakta módon ismerkedett meg a számítástechnikával, ami a folyamatos önképzés során eljuttatta őt a Kultúra Háza technikai pultja mögé. Az iskolai műsorok és előadások során szerzett tapasztalata és folytonos önképzése során olyan szintre emelte a Kultúra Háza hangtechnikáját, amiről már számtalan ismert fellépő elismeréssel szölt.

Tamás évek óta minden városi esemény résztvevője, segítője. A város többi közoktatási intézményét is kimagaslóan támogatja munkájával. Az iskolák és az önkormányzati intézmények biztonságos működtetése területén és a közösségért végzett tevékenysége elismeréseként az alapítvány kuratóriuma Abonyiak Abonyért díjat adományoz Bujdosó Tamás részére.

Teljes méltatások elolvashatók: [www.abony.hu](http://www.abony.hu)



Sok szeretettel gratulálunk a díjazottaknak Abony Város lakkossága nevében!





# Augusztus 20: Délutáni programok



A délelőtti ünnepsorozat Hagyományörző- és Kézműves Nappal folytatódott, amely idén az államalapítás ünnepével egybekötve, ugyancsak augusztus 20-án került megrendezésre Abony Város Önkormányzata fő támogatásával, illetve a Gerjesztők Helyi Vidékfejlesztési Egyesület – Helyi rendezvények támogatásának VP6-19.2.1.-38-8.1.4-17-es számú pályázatának jóvoltából.

A nap során a gyerekek délután 7-ig különféle kézműves foglalkozásokat próbálhattak ki (varrás, mézeskalács sütés, gyöngyfüzés, kosárfonás), ezen kívül a régi mesterségek udvarában régi mesterségekkel ismerkedhettek meg. Gyerekprogramként Abony város vezetése 3 órától este 9 óráig ingyenes vidámparkot biztosított. A Nagyabonyi Íjászok íjászodással, az Abonyi Lovasklub pedig lovas hintókkal várta a látogatókat. A programot még színesebbé tette, hogy a Nemzeti Vágtán szereplő Abony városát képviselő lovas-

csapat pónijait és a vágtán induló Marokkót ugyancsak meg lehetett csodálni. A programon az Abony Város színeit képviselő Zboray Viki is részt vett.

A színpadon operett és nótá tudását csillogtatta meg Kiss Zsolt Csombor Terézszel, illetve fellépett a Parázs Táncszínház. A 20-i programokon képviseltette magát lengyel testvérvárosunk (Skrzyszów) delegációja is, melynek tagjai hagyományos nemzeti ételükkel kedveskedtek a vendégeknek. A lengyel-magyar barátság és testvérvárosi kapcsolat alkalmából fellépett a 9 tagú Czeremszyna zenekar. Az esti órákban a Republic dalokat zenélő Kiscipő zenekar kapta

a vastapsot, utánuk disco következett, majd az estét Gáspár Laci fantasztikus műsora zárta.

A 20-i programokon való részvételért köszönet jár az Abonyi Fúvószenekari Egyesület Fúvószenekarának és Mazsorett Csoportjának, Raffael Arankának, aki a sátrában bemutatta a roma kultúrát, a Karitásznak, Mészáros Erzsébetnek az Egészség sátorért, illetve az Abonyi Polgárőrségnek és az Abonyi Ren-

dőrőrsnek, akik éberren figyelték a rendezvény zavartalanságát. A rendezvény biztonságáról az Abosec Team Kft. gondoskodott. Hatalmas köszönet jár az ABOKOM Nonprofit Kft. munkatársainak is.

Jandácsik Pál

(Abonyi Lajos Művelődési Ház)

Esti koncertek képei: Máthé Hunor Szilárd





# Köszönet az Abonyi Lovas Klubnak!



A közelmúltban az Abonyi Lovas Klub fogataival városzerte találkozhattak, hiszen Ők voltak azok, akik önzetlen

segítséget nyújtva a lengyelországi testvér településünk tagjait fogatos városnézésre vitték. Nagy sikert aratott

a program barátaink körében, akik elmondták, hogy még életükben nem kocsikáztak ennyit, és nagy élmény volt számukra ez a lehetőség. Lovasaink nem csupán a lengyel programban

vettek részt, hanem az augusztus 20-i városi rendezvényen is jelen voltak.

**Köszönjük tehát az Abonyi Lovas Klub önzetlenségét, mellyel segítették a szervezők munkáját!**

## Szép volt fiúk, lányok!

Második helyen végzett az abonyi szekértoló csapat a Nemzeti Vágta csemői előfutámban. Lelkes csapatunk először mérette meg magát ebben a versenyformában

és tisztas helytállással küzdöttek a rutinos csemői csapat ellen. Az idei második hely után jövőre – már több tapasztalattal felvértezve – az első hely a cél. Szeretettel gratulálunk!



Részletek az Abony.hu közösségi oldalán

## Két abonyi kúria nyert pályázatos támogatást az Örökségvédelmi Kollégiumtól

A Talián-Lavatka Kúria tetőfelújítása jelenleg is folyamatban van, már több nyertes pályázatból kapott támogatást korábban a tulajdonos. Az NKA oldalán közzétették a legfrissebb örökségvédelmi nyerteslistát, ennek megfelelően újabb 1,2 millió forintot kaptak a régi szép, patinás épület tetőfelújítására. Újabb jó hír érkezett, mert a Györe kúria veszélyelhárítási munkálataira is megszavazott az Örökségvédelmi Kollégium 5 millió forintot. A nyerteslista szerint az alábbi célokra kapták az abonyi nyertesek a pályázati forrást:

RED-REX Q IPARI SZOLGÁLTATÓ

ÉS KERESKEDELMi KORLÁTOLT FELELŐSÉGŰ TÁRSASÁG- AZ ABONY, JÓKAI UTCA 10. ALATTI VOLT LAVATKA KÚRIA TETŐFELJÚTÁSÁNAK III. ÜTEMÉRE: A TETŐFELJÚTÁS BEFEJEZŐ MUNKÁIRA, VILLÁMVÉDELEMRE, FŐPÁRKÁNY HELYREÁLLÍTÁSÁRA 1.200.000 Ft 207135/01742

KÁTA GÉP 95 KERESKEDELMi ÉS SZOLGÁLTATÓ KORLÁTOLT FELELŐSÉGŰ TÁRSASÁG- AZ ABONY, KÉCSKEI ÚT 2. ALATTI VOLT GYÖRE KÚRIA VESZÉLYELHÁRÍTÁSI MUNKÁINAK V. ÜTEMÉRE: A TETŐFELJÚTÁS BEFEJEZÉSÉRE, PORTIKUSZ KÜLSŐ ÁLLAGMÉGŐVÁSI MUNKÁIRA 5.000.000 Ft 207136/00320



## Hírek az Egyedül Nem Megy Alapítvány háza tájáról: Végre együtt lehettek egy remek rendezvény alkalmával

A pandémia – mint bárki mást – közösségünket is megviselte. Ebből kifolyólag nagyon megörültünk a meghívásnak, hogy újra részt vehetünk a Tarka Borjú Fesztiválon. Az idő rövidségét áthidalva összeszerveződöttünk és végre találkozhattunk, megélelhetjük egymást. A rendezvény létszámához hasonlóan mi is kevesebben voltunk, mint régebben, de résztvevőink nagyon jól érezték magukat, megbeszéltek kinek mit sikerült elérnie az elmúlt másfél évben, miben fejlődött, terveztük a közeljövőt, sokat neveltünk, viccelődünk, találkoztunk rég nem látott ismerősökkel. Tulajdonképpen rövid volt ez a nap. Szakácsnőnk nagyon finomat főzött nekünk, ami nem sikerült elég különlegesre, így a főzőversenyben nem

értünk el helyezést. De hol lennének pozitív hozzáállás nélkül. Nagyon reméljük, hogy a jövőben kevesebb negatív hatás ér bennünket és profibb módon fel tudunk készülni a kihívásokra!

Nagyon szépen köszönjük a Rendezvény Service - Bujdosó Tibor, az Import Fruit Logisztika Kft., a Török család, a szülők és hozzátartozók támogatását valamint a szomszéd csapatok és a Művelődési Ház munkatársainak segítségét! Az Egyedül Nem Megy szülői Csoport nevében: Vida Tünde



## Megtelik az Abonyi Üzleti Park

Hamarosan minden terület elkel Abony üzleti parkjában, a helyi önkormányzat ezért új ipari övezetek kialakításán dolgozik. A létesítmény vezetője szerint parkjuk keresettségének egyik fontos tényezője az M4-es gyorsforgalmi út közelsége.

Két éve adtuk át a város üzleti parkját, és 2020 októberében jelent meg az első licitfelhívás, amely azt célozta, hogy értékesíteni tudjuk annak területeit. Ezzel párhuzamosan a bérbeadás lehetőségét is meghirdettük, a szerződéskötések eddig szerencsére zökkenőmentesen zajlottak – kezdte mondanóját az Abonyi Városfejlesztő Kft. ügyvezetője, az ipari létesítmény menedzsere.

Csanádi Csaba elmondta: az üzleti parkban pillanatnyilag kilenc cég összesen tizenhárom területet bérel, négyet pedig már értékesítettek. Szabad helyszín csupán kettő van, ezek értékesítése, illetve bérbeadása ugyancsak a tervek között szerepel.



– Tudni kell, hogy ezen területek kapcsán is előrehaladt egyeztetések folynak. Így elmondható, hogy lassan megtelik az övezet. Ennek megfelelően további lehetőségekben gondolkodunk, az önkormányzat a városi gazdaság fejlesztése érdekében újabb területek kijelölésén dolgozik. Egyrészt a Nagykőrösi út közelében, másrészt pedig Abony egy másik részén, a 4-es főút mellett szeretnénk olyan helyszínt létesíteni, ami üzleti park funkcióival rendelkezne a későbbiekben – magyarázta az ügyvezető. A cikk megjelent a www.szoljon.hu oldalon, ahol a teljes írás olvasható



## Dezső Martin világbajnokságra utazott



Augusztus 21-én rendezték meg Ukrajnában a 110 kg-s erős emberek világbajnokságát, melynek abo-

ny indulója is volt Dezső Martin személyében. A remek sportembert ez alkalomból hivatalában fogadta Pető Zsolt polgármester, és sok sikert kívánt a versenyhez, támogatásáról biztosította az abonyi fiatalembert.

Dezső Martin a versenyen a 20 induló közül a 14. helyen végzett, nem volt elégedett a teljesítményével, de lapunknak elmondta, hogy mindent megtesz annak érdekében, hogy a következő versenyen még jobb legyen.

## Köszönjük a tortát!

Augusztus 20-án a Sarokház Cukrászda felajánlását, Csizmásné Barna Judit cukrász mester tortáját is megköszönthették a Főtéren az érdeklődők. Judit elmondta, hogy ezen a napon mutatják be az ország tortáját, így úgy gondolta, hogy legyen Abonynak is tortája. A város két alapvető ismert termékéből merített ihletet, így született meg a tarkaborjút és a homoktövis-ötöző sütemény.

A „Tarka torta” homoktövis főzettel, túrókrémmel készül. Egész évben kapható a Sarokház Cukrászdában. Köszönjük a felajánlást!

## HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Szerkesztőségünk és Abony Város lakossága nevében is sok szeretettel gratulálunk és kívánunk ezúton is sok boldogságot!

**07.17.** Kiss Lilla Erika és Mádi Béla, Hornyik Henrietta és Dora Csaba, Bakos Dorina és Nagy Gyula, Zsáka Dóra és Rék Ádám; **07.20.** Mészáros Adrienn és Bán Zoltán; **07.21.** Mitkovic Zsuzsanna Kata és Urbán János, Hornyák Beáta és Falusi Zoltán; **07.22.** Balasi Beáta és Kapás Béla; **07.23.** Borsányi-Szabó Renáta és Árvai Csaba István, Pusztai Boglárka és Szőke Gábor; **07.24.** Vörös Viktória és Rudas Attila Zoltán; **07.29.** Szilágyi Renáta és Krizsa László; **07.30.** Juhász Éva és Pinviczki Gábor, Terék Kinga és Farkas Gábor; **07.31.** Zsoldos Réka és Bakos Csaba, Komáromi Enikő és Hornyák Mária, Molnár Krisztina Margit és Bene Péter; **08.07.** Szórád Anett és Tóth Zoltán, Tóth Brigitta és Vass Roland, Farkas Mária és Bradács Gábor; **08.13.** Ádám Klaudia és Urbauer Zsolt; **08.14.** Bata Leila és Palotai Zsolt, Telek Viktória Fanni és Bugyi Csaba, Farkas Kitti és Tóvizi Zoltán, Krupinca Nikolett és Kaló Imre; **08.21.** Németh Anikó és Holló Tibor, Retkes Nóra és Pócsi Sándor András, Major Diána Mária és Bende Tamás, Bihari Fanni Eszter és Bartha Tamás, Dr. Vingender Szonja és Cszmadia László; **08.26.** Zsáka Enikő és Kovács Ferenc; **08.27.** Kazinczy Zsófia és Kovács Zoltán, Csáki Ildikó és Klinkó Zsolt, Mezei Szabina és Király Roland; **08.28.** Gyuricza Beatrix és Szabó György, Vörös Tímea és Szalai László;

## HULLADÉKINFÓK

Sárga fedelű hulladékgyűjtő edényzet ürítésének időpontja:  
2021. szeptember 20-án kezdődő héten,  
zöldhulladék szállítása szeptember 27-én kezdődő héten,  
a kommunális hulladék elszállításának napján!



## ELHUNYTAK

Szerkesztőségünk és Olvasóink nevében is mély fájdalommal osztozunk a családok gyászában!

Földi Istvánné 80 év, Skultéti Lászlóné 79 év, Lugosi Márta 61 év, Acsai Lászlóné 80 év, Krasznai Miklós 74 év, Dobozi László 72 év, Farkas Zsuzsanna 77 év, Gócsa Béla 69 év, Jenei László János 66 év, Klingovics Lászlóné 74 év, Jancsovics Tivadar 66 év, Sági László 81 év, Bató András 45 év, Retkes Gábor 45 év, Lipák Józsefné, Szalinka Péter, Filipcsy János Zoltán 72 év, Fazekas Jánosné, Komáromi Béla 60 év, Hegedűs Ferencné 85 év, Szűcs István 85 év, Varga Lászlóné 64 év, Mácsai Zoltán 58 év, Somodi Gyula 72 év

## GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELETI VÁLTOZÁS ABONYBAN 2021. MÁRCIUSÁTÓLI

2021. március 1-től Abonyban a gyógyszerügyi ügyelet hétköznaponként MUNKANAPON 20.00-ig, HÉTVEGÉN és munkaszüneti és ünnepnapokon 16.00-ig tart.

Kérünk mindenkit, hogy nézze át otthon a házipatikáját, rendszeresen szedett gyógyszereit, gyermeke tápszereit, ne hagyja kifogyni ezeket, időben gondoskodjon róluk!

08.30.-09.05. Rozsnyai Patika  
09.06-09.12. Csontos Patika  
09.13-09-19. BENU Patika  
09.20-09.26. Rozsnyai Patika  
09.27.-10.03. Csontos Patika

## Isten éltesse Ilonka nénit 95. születésnapja alkalmából!

Ezúton is sok szeretettel köszöntjük Herédi Pálné Ilonka nénit, aki augusztus 26-án ünnepelte 95. születésnapját. Kívánunk Neki további boldog, szeretetben eltöltött éveket Családja körében,



Abony Város lakossága nevében! Ilonka nénit dr. Gáspár Anita jegyző asszony és Pető Zsolt polgármester köszöntötte otthonában.



## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS – Kinizsi ösztöndíj

Abonyi Kinizsi Önkormányzati ösztöndíjról szóló 6/2021. (VI.03.) önkormányzati rendelete alapján a Kinizsi Pál Gimnáziumban tanulmányokat folytató középiskolások számára a 2021/2022. I. félévre vonatkozóan. A pályázat célja: Kinizsi Pál Gimnáziumban tanuló (a továbbiakban: Gimnázium) szociálisan rászoruló, tehetséges, abonyi lakóhellyel rendelkező, napali tagozatos középiskolás tanulók tanulmányainak támogatása, a Gimnázium hírének öregbítése, a tanulók ösztönzése és megtartása.

**A pályázat benyújtásának határideje: tárgyév szeptember 15. és február 15.**

A pályázatok benyújtásának módját és helyét: A pályázat személyesen és postai úton nyújtható be Abony Város Önkormányzatának (2740 Abony, Kossuth tér 1.) címezve. Részletek: [www.abony.hu](http://www.abony.hu) pályázatok menüpontban

## Felhívás

Az Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és Múzeumi kiállítóhely Somogyi Imre Kertbarát Köré 2021. szeptember 24-25-én a Művelődési Házban ismét megrendezi

## MEZŐGAZDASÁGI TERMÉNYBEMUTATÓJÁT

Várjuk a kiskert tulajdonosok, kertészekedők, gazdálkodók, vállalkozók jelentkezését, akik szívesen bemutatnák saját természetű gyümölcs-, szőlő-, zöldségféle-, fűszer-, bio terményeiket, ezekből készült élelmiszereket, termékeket (pl.: szörp, dzsem, befőtt, savanyúság, méz, ajándéktárgy, stb.)  
Jelentkezési határidő: 2021. szeptember 17.  
a Művelődési Házban, vagy a 20/966-3849 telefonszámon.

Kertbarát Kör vezetősége



## SZÜCS GRÁNIT

2200 MONOR, Ceglédi út 74. Információ: 06 30 431 5858  
2700 CEGLED, Puskaporos u. 36. 6000 KECSKEMÉT, Ceglédi út 100.

Gránit síremlékek készletről, rövid határidővel!

Vállaljuk:

Egyedi gránit urna, egyes és duplás síremlékek

Gránit és mészkő:

ablakpárkány és kerítés fedlap készítését!



Több száz készleten lévő síremlékből választhat!

[www.granitsirko.hu](http://www.granitsirko.hu) [szucsgranit@gmail.com](mailto:szucsgranit@gmail.com)



# Fantasztikusan sikerült a kutyakiállítás

Augusztus 20-án ismét egy országos versenynek adhatott otthont Abony Városa. Ezzel egy újabb lehetőség adódott Abony Város jó hírnevének további erősítésére. Köszönjük a szervezők munkáját!

A Mikes-tó körül rendezték meg a Várszegi emlékkiállítását. A Hungária Boxer Klub rendezvényén igazán népes mezőny gyűlt össze. 64 induló volt, így a szakmai zsűrinek nem volt könnyű dolga.

A szebbnél szebb boxer kutyusok közül nehéz volt kiválasztani a nyerteseket. **Szebeni Csaba az abonyi szervezők részéről elmondta, hogy minden kiállító nagyon meg volt elégedve a helyszínnel, és a rendezvényen, úgy gondolom elég nívós kiállítást sikerült megrendeznünk. «Polgármester úr is megtisztelte a rendezvényünket jelenlétével. Köszönjük a lehetőséget!»**



## Sok boldogságot, jó egészséget Julika óvó néni!

Falusi Sándorné, Julika 1981-ben Nagykörösön, az Arany János Gimnázium és Óvónői szakközépiskolában szerzett óvónői szakképzettséget. Első munkahelye szülőfalujában, a Tápiógyörgyei óvodában volt. Itt 7 évet töltött el.

1988. márciusában kezdett jelenlegi munkahelyén, az Abonyi Szivárvány Óvoda és Bölcsődében. Már munka mellett, Szarvason a Brunsvik Teréz Főiskolán szerezte meg óvónői diplomáját 2004-ben. Önképzéssel, továbbképzéseken való részvétellel törekedett szakmai megújulásra, ismereteinek felrészítésére. Óvónői pályája alatt fontos volt számára, hogy elnyerje a gyerekek, szülők, munkatársak szeretetét. Az elmúlt 40 év alatt igen sok gyermek nevelkedett kezei között. A



rábízott feladatokat lelkiismeretesen, elhivatottsággal véggezte. Több éven keresztül az intézmény gyermekvédelmi felelőse is volt. Kötelességének tekintette a védelemre szorulókat támogatását.

Megalakulásától tagja volt az óvoda Bábos munkaközösségének. Aktív résztvevőként vett részt bábelőadáson, dramatizáláson. Nélküle nem jöhetett létre egyetlen produkció sem. Felejthetetlen megszemélyesítője volt a rókának, farkasnak, öregkirálynak és királynéknak. Az előadásokat megelőző próbákon sokat derültünk egyedi, utánozhatatlan stílusán, adott pillanatban elejtett poénjain.

Nyugdíjba vonulása alkalmából hosszú, boldog, egészségesben eltöltött éveket kívánunk!

## NÉPSZERŰ A PARKERDŐ

A városvezetés a tavalyi évben döntött a Parkerdő lakosság számára történő megnyitásáról. A sétáló utak és főző-pihenőhelyek kialakítása, a fogadóépület és a játszótér megépítése, az áramhálózat kiépítése lehetővé tette a mindennapi használatot, valamint a városi programok megrendezését.

A fotó szerint a baráti összejövetelek és a fesztiválok mellett esküvői fotózásra is alkalmas a Parkerdő. Bízunk benne, hogy

sok-sok látogatót vonz a jövőben is a nagy múltú abonyi erdő.



## Négy feljelentést tettek közterület-felügyelőink a közelmúltban

Sajnálatos módon az illegálisan lerakott hulladékkepcapocok száma emelkedő tendenciát mutatott az elmúlt időszakban. Több szeméthalmot jelentettek lakosaink, és az ABOPOL Kft. munkatársai sem tétlenkedtek, pontos koordináták megjelölése mellett fényképezték le az illegális gyűjtőket. Ennek megfelelően az abonyi Közterület-felügyelet munkatársai az elmúlt időszakban összesen négy feljelentést tettek, ezekben hatóság eljárás is indult. Abony Város Ön-



Képtünk korábbi

kormányzata, a Polgármesteri Hivatal munkatársai továbbra is mindent megtesznek annak érdekében, hogy visszaszorítsák az illegális szeméthygyek kialakulását.

## Ülésezett a Roma Nemzetiségi Önkormányzat Abonyban

Augusztus 18-án tartotta ülését Abonyban a Roma Nemzetiségi Önkormányzat, melyen részt vett Pető Zsolt polgármester is. A szervezet tagjai közül id. Raffai László, elnök, Raffai Jánosné, elnökhelyettes és ifj. Raffai László voltak jelen.

A napirendi pontok tárgyalását követően is több fontos témát is érintettek Abony Város Önkormányzatának és a Roma Nemzetiségi Önkormányzat együttműködési lehetőségeivel kapcsolatban.

Az ülésen döntés született a Roma Napról. E szerint azt augusztus 28-án rendezik meg a Vasút úti volt iskola épületében és udvarán. Abony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Roma Nap megrendezéséhez a szükséges kiadások fedezetét, 500.000 forintot a 3/2021. (II.15.) számú 2021. évi költségvetési határozat K3 Rovat (dologi kiadások) terhére biztosítja.

Elfogadták a szervezet tájékoztatóját a 2021. I. félévi pénzügyi teljesítés adatairól. Döntés született roma hagyományörző táncoktatásról is.



Idén is jutalmazták a jó tanuló roma gyermekeket.

Az SZMSZ 3. melléklet 3.8. pontja értelmében a települési roma nemzetiségi önkormányzat által kiválasztott általános iskolás tanulók fejenként – rendelkezésre álló források keretei között: a) 4,0-és 4,5 átlag között 15 000 Ft b) 4,6 átlagtól 25 000 Ft értékben részesülhetnek jutalmazásban. A nemzetiségi önkormányzat a középiskolai tanulókat és a főiskolai hallgatókat egyedi elbírálás alapján részesíti jutalmazásban, melynek összege legalább 5000 Ft, legfeljebb 25.000 Ft lehet.

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat működésével kapcsolatos dokumentumok, folyamatos frissítés mellett elérhetők az alábbi linken:

<http://www.abony.hu/onkormanyzat/roma-nemzetisegi-onkormanyzat>



## Hétfélig Vendégünk volt Acsai Roland Radnóti-díjas, Zelk Zoltán-díjas, Bárka-díjas és Res Artis-díjas író, költő, műfordító, drámaíró



Pető Zsolt polgármester: „Az első Éjszakai Tarka Tér rendezvény nagy sikert aratott mind a kilátogató Vendégek, mind pedig az ott árusítók körében. Nagy öröm számomra, hogy részt vett a programon Családjával az abonyi származású Acsai Roland is, akivel kötetlenül be-

szélgettünk. Mi, abonyiak büszkék vagyunk Rolandra, munkásságára, és ezúton is szeretném megköszönni, hogy sok versében örökíti, jeleníti meg szülővárosát, Abonyt. Köszönjük, hogy Velünk tartottatok a Tarka Téren, és sok szeretettel várunk Benneteket máskor is!”



## Legszebb konyhakertek

2021. augusztus 12-én „A legszebb konyhakertek – Magyarország legszebb konyhakertjei” elnevezésű pályázati felhívásra beérkezett pályázatokhoz tartozó kerteket a zsűri két tagja Mádi Zsolt, Kocsiné Tóth Valéria és a Polgármesteri Hivatal részéről Bankóné Szekeres Marianna koordinátor kertszemle során megtekintette. Az országos versenyre a zsűri a legtöbb pontszámot elérő pályázati anyagokat egyszerű dolga, mert valamennyi megtekintett kert gyönyörű volt és gondos kezek munkáját tükrözte. Közösségi kategóriában egy pályázat érkezett, míg Normál 50 m<sup>2</sup> feletti kategóriában összesen három darab pályázati anyag került benyújtásra.



Közösségi kategóriában az Abonyi Szivárvány Óvoda és Bölcsőde nevezett. Az óvoda vezetője Széll Tamásné vezette körbe a zsűrit az intézmény körül kialakított kis csodák megtekintése során. Tavalyi év folyamán kezdeményezték a „Zöld Óvoda” programhoz való csatlakozást. Nem kevés szülői segítséggel és az óvónők lelkesedése és szorgalma által kerültek magasságyások kialakításra, amiből a gyermekek szinte egész évben tudnak valamilyen finomságot gyűjteni. Az ültetések mindig a gyermekekkel közösen történtek. Valamennyi óvodai csoportnak színnel megjelölve megvan a maga magasságyása, amit gondoz. Az óvoda udvarán kialakítottak egy fűszerkertet, picikerti tavat, bogárhotellet és egy foglalkoztatót is, ahol egyre több alkalommal tartanak a gyermekeknek foglalkozásokat, ezáltal még közelebb hozzák számukra a természetet.



Cseri Sándor és felesége Edit már több mint 47 éve művelnek kertet. A kertművelés során törekednek a biogazdálkodásra, kertjüktől a kártevőket természetes védekezési módszerekkel igyekeznek távol tartani, amit csalánleves permetezéssel, illetve különböző növénytársításokkal próbálnak fenntartani. Kertjük nagyon színes, tele rengeteg virággal és közel 40féle gyümölcs és zöldségfélével. Odafigyelnek az élővilág megóvására, kertjükben több madáritató, etető és odú van kihelyezve, illetve gyakori látogatók a siklók és a gyíkok is.



Bene László közel 46 éve lelkes kertművelő, a helyi Kertbarát Klub tagja. A zöldségekkel és gyümölcsfákkal beültetett kert területét tekintve nem túl nagy, de annál sokrétűbb. A kertek körül öleli egy rendkívüli nagy figyelemmel és igényességgel gondozott parkosított udvar, melyben rengeteg zöld- illetve virágos növény mecsodálható.



Tóth Tamás és párja Óré Vivien a pályázaton induló legfiatalabb jelentkezők. A két fiatal pedagógus példaértékűen gondozza a csupán két éve megvásárolt ingatlanhoz tartozó kert és az ingatlan környezetét. Elmondták, hogy amikor megvásárolták az ingatlan, akkor azt beborította a gaz, elhanyagolt és teljesen gondozatlan volt. Két év leforgása alatt a kertet különböző gyümölcsfákkal és egyéb termő bokrokkal és rengeteg zöldségfélével ültették be. A kert a gondoskodást kellően meghálálta, mert az elültetett zöldségek bőségesen ellátják őket és családjukat a téli hónapokra is friss, általuk megtermelt vitaminforrással.

Ami nem elhanyagolható, és figyelemreméltó dolog, hogy valamennyi pályázó esetében fontos szerepet tölt be a termőföld kellő tápanyagpótlása, amit valamennyi esetben a kertművelők által gyűjtött komposztból nyernek. A már korábban az Önkormányzat és az Abokom Nonprofit Kft. által biztosított komposztálóládák minden esetben megtalálhatóak voltak a kertekben.

Az országos döntőre bevezetett pályázatok eredményhirdetése 2021. szeptember 6-án lesz.

Remélhetőleg a gondos kezek munkáját az országos zsűri is értékelni fogja. Ettől függetlenül elmondható, hogy valamennyi pályázó már nyertes, hiszen ápolott, gondozott környezetben, a szabadlevegőn töltik el szabadidejüket. Továbbá a kertművelés, mint tudjuk, jót tesz testnek és léleknek egyaránt, ami az egészség megőrzésének egyik forrása.

Bankóné Szekeres Marianna  
(Képeinken a pályázók Mádi Zsolttal, a zsűri tagjával láthatók)



## Budapesti vendégeket fogadtunk



Lőrinczy Veronika sajtóreferens, főszerkesztő: „Nagyon boldog voltam, amikor Ila kis csapata bejelentkezett hozzánk egy városnézésre, hiszen tanult szakmám az idegenforgalom is. Viszont elsősorban nem ezért volt ez nekem nagy öröm, hanem azért, mert megmutathattam nekik az én kis városkámat, és megannyi érdekességét, kincseit. Természetesen ez a program nem jöhetett volna létre polgármester úr segítségével nélkül, de azt kell mondanom, hogy ez ismét egy igazi csapatmunka volt. Így hát, ezúton szeretném megköszönni a program szervezésében végzett munkát, és a segítséget Polyákné Györe Évának, Antalné Nagy Magdolnának, a sekrestyén dolgozó Margitkának, Györe Tibornak, Jandácsik Pálnak. Ezúton is ölelem a csoport minden egyes tagját, és kívánok még nekik sok-sok

ilyen vidám városnéző kirándulást és túrázást!”

Pető Zsolt polgármester: A mai napon a Polgármesteri Hivatalban fogadtam Budapestről érkezett városnézők egy csoportját, akik nagy-nagy örömmre és meglepetésemre még a «Sej, Nagyabonyban» dal eléneklésével is kedveskedtek nekem. Tartalmas programot kínáltunk Nekik, hiszen a két templom, a múzeum, a főtér nevezetességei, az abonyi kúriák, a művelődési ház, és abban a foltvarrók kiállítása, valamint a város köztéri műalkotásai mind-mind szerepeltek a színes palettán. A Korona Pékség pecéjét is megkóstolták, megtekintették a strandot, és a Donkó Kerámia csodás alkotásait is megcsodálták. Nagy örömmre szolgál, hogy jól érezték magukat nálunk, és természetesen visszavárjuk Öket. Köszönjük az elismerő szavakat!

Képek az Abony.hu közösségi oldalán



## Megnyíltak a Hotel Menthol ajtajai



Az Abonyi Muzsikáló Gyermekekért Alapítvány Bihari Ifjúsági Stúdiója újabb fantasztikus színdarabbal ajándékozta meg az abonyi közönséget. A társulat augusztus 19-én a legendás Hotel Menthol című musicalt áldotta színpadra. Az előadásra akkora érdeklődés mutatkozott, hogy a 19 órás bemutató mellé be kellett iktatni egy 15 órásat is, miután pillanatok alatt elkapkodták a jegyeket.

A siker megérdemelt volt, hiszen minden szereplő, a tánkar és a háttérben dolgozó technikai személy-

zet, munkatársak, díszletesek egytől egyig kitűnő, lelkiismeretes munkát végeztek. A darab szellemiségéről árulkodik, hogy a délutáni előadást megnéző testvérvárosi lengyel delegáció is nevetett a poénokon – ugyanis a nagyfokú színészi játék áthidalta a nyelvi szakadékat.

A Fajka Zsanett rendezési debütálásával és Abony Város Önkormányzata támogatásával megvalósult produkció számtalan egyedi ötlettel, színes karaktereivel minden nézőt elvarázsol.

Jandácsik Pál

## A Színvarázs Foltvarró Szakkör munkái ismét elkápráztattak mindenkit!

A Színvarázs Foltvarró Szakkör már évek óta megörvendeztetni Abony város lakosságát színvonalas kiállításaival. Legújabb munkáikat a Kultúra Háza alsó szakköri termében lehetett megtekinteni – hiszen az alkotók a pandémia alatt sem maradtak tétlenek. Maszkvarrással segítették a várost, illetve több versenyen is szerepeltek.

Az év elején hatvanöt év felettieknek meghirdetett Korona 20/21 elnevezésű pályázatra a szakkör két tagja is nevezett, illetve elismerésben részesült. Péteriné Beviz Katalin foltvarrással készített csodás alkotásokat, akit oklevéllel díjaztak, valamint Nyolcas Károlyné Ani főként foltvarrással készült művekkel pályázott, de az első helyezettnek járó díjat a tárgyi alkotások kategóriá-



ban az aprólékosan kidolgozott, szalaghímzéssel készült maszkjával hozta el. Köszönjük foltvarróinknak: Juhász Istvánné Évának, Újszászi Lászlóné Zsuzsának, Kókai Lászlóné Irénnek, Nyolczas Károlyné Aninak, Péteriné Beviz Katalinnak, Polgár Zoltánné Icu-nak, Czagány Istvánné Évának, Tóthné Brindzik Ritának, Habony Ferencné Erikának, Korbély Csabáné Ilikének a színvonalas kiállítást, és reméljük, hogy további munkákkal aranyozzák majd be termeinket.

Jandácsik Pál



OSZVARD MARIKA FODOR ZSÓKA

# ÖSSZEZÁRVA

KESERÉDES KOMÉDIA

ÍRTA • CSÍK CSABA • CSONTOS ORSOLYA

RENDEZTE • KIMIZSI OTTÓ

ABONYI LAJOS MŰVELŐDÉSI HÁZ • 2021.09.12. 18:00

2740 Abony, Kálvin utca 1.

Jegyek a helyszínen vásárolhatók! Ára: 3500 Ft

MPD PRODUKCIÓ



## Igy készül Abony város kenyere

Videó-ajánló:

A hagyományos Szent István-napi kenyér az idei évben különleges összefogással valósul meg Dr. Egedy Zsolt alpolgármester kezdeményezésére. Augusztus 20-án a városi ünnepség délelőttjén, a Szent István Római Katolikus Templom előtt ingyenesen elvihető kenyér abonyi, vagyis a helyi gazdák, vállalkozók támogatásával került az asztalokra. Ezúton köszönjük a nagyvonalú felajánlásokat!

A búzát Dandár Ferenc, Makai Béla, Kovács Ottó, Nagy Zsolt, Dr. Egedy Zsolt, Dr. S. Tóth Sándor, Bálint



Péter, Gáspár Tibor és Dr. Skultéty Sándorné ajánlotta fel.

A búzát a Biosztráda Kft. Klára Malom (Bene Lajos) örli meg. A kenyeret a Gasztró-Host Kft. (Kékláng Sütőüzem) sütötte.

A videó „Abony kenyérének” elkészülését mutatja be, készítette: Jandácsik Pál. Elérhető: <https://www.facebook.com/abony.hu/videos/3716816805084623>

## Idén is volt Strand mozi

A tavalyihoz hasonlóan július végén szabadtéri, éjszakai fürdőzéssel egybekötött mozizást szervezett az Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és Múzeumi Kiállítóhely az ABOKOM Nonprofit Kft.-vel – a „Strandok éjszakája” napra időzítve. A látogatószám túlszárnyalta a tavalyit, ugyanis körülbelül 300-an váltottak jegyet. Idén ugyancsak két film került levetítésre: egy gyermekfilm: Scooby!, illetve a moziban frissen debütált Godzilla Kong ellen c. film. A filmvetítést kockétozás és fotópont tette még különlegesebbé, továbbá az idei nyár egyetlen abonyi éjszakai fürdőzése ezen az estén valósulhatott meg. Valamennyi szervezőnek, segítőnek köszönet jár, külön kiemelve a rendőrség és a polgárőrség munkáját, akik folyamatos felügyeletet biztosítottak!

Képek: Járdány Vanda

Jandácsik Pál



## Tornaünnepélyekre emlékezünk



Talán nincs is olyan abonyi család, akinek a gyermeke ne lett volna aktív részese az egykori tornaünnepélyeknek, melyekre nagyon készültek kicsik és nagyok.

Remek programot kínáltak az abonyiaknak, fantasztikus gyakorlatokkal rukkoltak elő az iskolások, köszönhetően tanáraiknak. A nagyon népszerű program idén nem kerül megrendezésre. Ennek apropóján emlékezzünk Mayer-Nagy Zsuzsanna testnevelő soraival a tornaünnepélyekre:

A Somogyi Imre Általános Iskola hagyományos rendezvénye 1982 óta, a négyévenként megrendezett **Tornaünnepély**. Ünnepeink célja az volt, hogy tiszteljük az olimpiai eszmét és az olimpián elért sporteredményeket. Édesanyám Nagy Gáborné, aki a bemutató megálmodója volt, úgy igyekezett kialakítani a műsorszámokat, hogy iskolánk minden tanulója részt tudjon venni rajta. A testnevelő tanárok irányításával, tanítók és tanárok segítségével, az iskola valamennyi dol-



gozójának bevonásával, valamint a szülők és vállalkozók támogatásával egy közös, **hagyományos rendezvény** született. A szülők és hozzátartozók nagy örömmel és büszkén nézhették gyermekeiket, ahol

„Nem a győzelem, hanem a részvétel a fontos!”

(Pierre de Coubertin)

2020-ban sajnos a Pandémia miatt az Olimpia is elmaradt, így a körülmények nem tették lehetővé az iskola Tornaünnepélyének megrendezését sem. Az online testnevelési órákon a tanulók és a testnevelő tanárok sokat beszélgettek az Olimpia kialakulásáról, helyszínekről, sportágakról, eredményekről magyar és nemzetközi vonatkozásban is.



Szívesen emlékezünk vissza az elmúlt idők **tornaünnepélyeire**. A megnyitó a diákok és pedagógusok felvonulásával kezdődött, melyet az Abonyi Fúvószenekari Egyesület közreműködése segített. A Himnusz felcsendülése után az iskola igazgatója köszöntötte a tanulókat és vendégeket. A város polgármesterének ünnepi beszédét követték a műsorszámok. Sok lenne felsorolni az alsó és felső tagozatos gyerekek részére az évek során betanított gyakorlatokat. Néhány a sok közül: csörgő, párna, úszógumi, pompon, kendő, mazsorett, kalap, kesztyű, bot, baseball sapka, zászló, sál, karika, szalag, labda, súlyzó, őstorna bemutató, kerékpáros alakulatos gyakorlat, leány és fiú szabadgyakorlat, játékos sportverseny feladatai, akrobatika bemutatók, szekrényugrás és gúlák, népitánc, tréfás gyakorlatok, magasugró bemutató stb.

A műsorszámok között ismertettük a tanulók sportversenyeken elért eredményeit.

Ezután következett az iskola több száz tanulójának részvételével a **zárvégszám**, melynek mondanivalója mindig a hazaszeretetről, „Somo-

gyis” összetartozásról, a mozgás és sport fontosságáról szolt.

Ilyen és hasonló rendezvényekre napjainkban még inkább szükség van a közösségépítés szempontjából, egymás támogatására, elfogadására, a tanulóink érzelmi intelligenciájának fejlesztésére.

Bízunk abban, hogy hamarosan visszatérhetünk megszokott iskolai életünkhöz és 2024-ben **újra megrendezhetjük tornaünnepélyünket!**

Somogyi Imre Általános Iskola dolgozóinak nevében

Mayer-Nagy Zsuzsanna testnevelő

A bemutató

# The Show ABONY

Abonyi Lajos Művelődési Ház  
Kálvin utca 1.

**SZEPTEMBER 11.**  
Kezdés: 14:00

Jegyvásárlás helyszínen: 3000 Ft

Augusztus 24-től a helyszínen elővételben megvásárolhatóak a jegyek.



# Csillagos ötöst kapott az Abonyi Tarka Téri Piac



**Augusztus 19-én este rendezték meg Abonyban a Tarka Téri Piacot, a Városháza hátsó parkjában. Csodásan feldíszített közterülettel várták a vendégeket, akikben nem is volt hiány ezen az estén. Mind az árusok, mind pedig a piacra kilátogatók körében nagy sikert aratott a program.**

Járdány Vanda önkormányzati képviselőt kérdeztük a rendezvényről:

„Úgy gondolom, hogy sokszor nem tudjuk hol kiereszteni a gőzt, ezért szétszedik egymást sokan a közösségi oldalakon. Abony jelenleg szűkülődik a közösségi találkozó helyekben, fájó pont ez, mert sem a fiatalok, sem az idősek nem találják a helyüket. Talán a fiataloknak még nehezebb a helyzete, hiszen az idősebb korosztály társas kapcsolatokban nőtt fel, nekik csak meg kell őrizni azt, de a gyerekeknek és leginkább a kamaszoknak ezt tanulni, tanítani kellene. Lassan elfelejtünk beszélgetni, milyen érdeklődni a másik ember iránt, sokaknak marad a közösségi oldal, ám sajnos úgy tűnik, hogy az emberek többsége idegalapon facebookozik, ezért aztán az összes létező híroldal és véleményvezér posztja alá kommentel egy olyat, amivel felrobbantja a komment szekciót és lehetőleg minimum 100 emberbe rüg egyszerre. Ezzel küzdőtérre váltak a közösségi oldalak, nincs hol feltölteni, nincs levezetés, nem tudják kiereszteni a gőzt egy jó péntek esti baráti találkozóval, ahol szanaszét ölelgetnénk egymást egy-két pohár bor után.

**Lássuk csak! Milyen hely lenne az, ahol találkozhatunk egymással? Az idősebbek a piacot kedvelik, a fiatalok le akarnak ülni sörözni egyet, a gyerekek nyalókát és gólyalábasokat akarnak szemkápráztató fényekkel, az anyukák meg hazavinni egy üveg házi mézet, mutogatni a szép gyermekökeiket a város túlfelén élőknak, az apukák meg csak élvezni, hogy az egész család jól érzi magát.**

Hogyan is gyűrjük ezt az egészet össze egy rendezvénybe? Hát úgy, hogy

megcsináltuk a Tarka Teret. Csányi Sándorban megfogalmazódott, hogy legyen Abonyban éjszakai piac. Bennem megfogalmazódott, hogy legyen, de legyen különleges. Így ketten megkerestük Pető Zsolt polgármestert, akinek azonnal megtetszett az ötlet és hamarjában nevet is adott a piacunknak. **Benne van egy kicsit Sanyi bácsi Tarka borjú fesztiváljának a neve és benne van a forgatag, a vidámság. Innen már könnyű volt szervezni, tudtuk jól, hogy mire van igénye az abonyiaknak, és vigyáznunk kell azt a közösséget, melyet a Rázzuk fel Abony programmal építettünk ezidáig.**

Eddig hárman voltunk a csapatban, de szükségünk volt valakire, aki mindenhez ért, és meg is tudja valósítani az elképzeléseinket. Így került a képbe Szabeni Péter, aki fáradhatatlanul dolgozott a fény dekoráción, féltett rendőrt autóját kihozta megmutatni, sokszor kedvesével és gyerekeivel együtt dolgozott a tér tarkaságán. **Bogya Zoltán aki végig kísérte a szervezkedést és a Tarka tér napján pontosan úgy valósított meg mindent, ahogyan azt elképzeltük. Hatalmas köszönet illeti az Abonyi Polgárőrök munkáját, akik szó nélkül jönnek és kedvesen segítenek. A Tarka Tér szervezői köszönetet mondanak minden abonyinak, aki**

**eljött beszélgetni, vásárolni, részt vett a forgatagban, megosztotta a Facebook plakátjainkat, hogy hedhét határon túlra vigyék a Tarka Tér híret.**

Köszönet az árusainknak, akik az év legtöbb rendezvényét nyújtó hétvégéjének előestéjén bevállaltak egy plusz éjszakai dolgozni. Minden árus ingyenesen vehetett részt a rendezvényen, csak egy valamit kértem cserébe, érezzék jól magukat, és szeretgessék a kilátogató vásárlókat. Ez sikerült is, kis helyen voltunk, és senki nem haragsolt magának nagyobb vagy általa vélt jobb helyet, csak élvezték a rengeteg embert és vásárlót. **Szerintem megmutattuk, hogy a piacozás lehet hatalmas élmény, visszaadtuk a vásári hangulatot, gólyalábasok, zenészek szórakoztatták a vendégeket, Retkes Tamás szíve kivirágzott az új helyén, a lengyelek „el voltak ájulva”, Acsai Roland költő gyermeke Abonyba szeretne költözni, az árusaink a következő időpontra várják. Mikor lesz a következő Tarka Tér? Polgármester úr zöld jelzésére várunk, a segítő csapatba lehet jelentkezni, nincs annál jobb érzés, mint amikor összecsapjuk a tenyerünket este és közösen kiáltjuk, hogy megcsináltuk.”** – mondta lapunknak Járdány Vanda.

Bogya Zoltán, 2Torony TV:” Azt gondolom ezt az egyensúlyt sikerült megteremtenie és megtalálnia az ötletgazda Járdány Vandának, aki követve a mediterrán országok nyári szokásait, egy esti rendezvényben álmodta meg a Tarka Teret. Egy olyan egyedi helyszínt talált rá, mely fákkal övezett, családias, otthonos, aminek már magában is van egy hangulata és atmoszférája, ahol nappal is jó megpihenni egy-egy jó könyv társaságában, vagy egy hűsítő fagyalalt elfogyasztva, de akár szerelmesen kettesben sétálgatva. A fesztiváli fényekkel olyan hangulatot teremtett a térnek, mintha valóban a legnagyobb nyári fesztiválokon töltenénk az estén. Egy rendezvény viszont nem lehet az igazi, ha nincs zene, nincs vásári forgatag vagy remek étel- és italválaszték. Megtalálva ebben is a finom harmóniát, nem a sok helyen megszokott bazári árusok kaptak lehetőséget, hanem igazi helybéli kézművesek

kinálták változatos portékákat, home-made termékeket, valamint háziilag előállított élelmiszer-különlegességeket és italokat kínáltak, melyből nem csak vásárolni, de sok esetben helyben fogyasztani vagy kóstolni is lehetett.”

